



SPONZORSKI PAKETI



SPONZORSKI PAKETI

JUMPIT neovisna je poslovna konferencija koja se u Zagrebačkom kongresnom centru Antunović tradicionalno održava od 2017. godine. Forum je po ocjenama sudionika i govornika jedinstven, obzirom da iz godine u godinu okuplja ne samo strukovne profesionalce, već i poslovne lidere iz IT, info-komunikacijske i telekomunikacijske, te bankovno-financijske branše. Po organizaciji i formatu odstupa od „klasičnih“ kongresa, kombinirajući „ted-talk“ predavanja i panel-diskusije sa aktivnim sudjelovanjem publike, sve to u jednoj „casual professional“ opuštenoj atmosferi.

Konferencija se uvijek bavi periodom od 2 godine, konkretno:

Što se dešavalo tijekom proteklih 12 mjeseci te što nas očekuje u neposrednoj budućnosti.

Na ovaj način, svake godine, predstavljamo i analiziramo najuspješnije projekte, gospodarske trendove te postignuća u domeni tehnologije i poslovanja hrvatske ITK i bankovno-financijske industrije općenito.

Inflacija, rat u Ukrajini, recesija u Europi, rast cijena energenata obilježile su 2022. godinu. S druge strane pak Hrvatska je uspješno provela prelazak na Euro i ulazak u Schengen. Hrvatska IT industrija je div u usporedbi sa brojem stanovnika, dok je hrvatska IT „scena“ jedna od najinovativnijih u Europi. Zsigurno 2023. je godina na koju svi možemo biti ponosni!

JumpIT se ove godine bavi fenomenom hrvatske IT inovativnosti; dakako na praktičan i pragmatičan način – tko, gdje, kada, što, kako i naravno zašto. Kroz 4 panela i 14 „case-study“ prezentacija predstavljamo ono najzanimljivije iz svijeta IT-a, telekoma i bankarstva u Lijepoj Našoj i malo šire.

SPONZORSKI PAKETI

Nastavljajući tradiciju sa JumpIT-a 2021. i 2022., i ove godine demonstriramo najbolje prakse, poslovne uspjehe (i po koji neuspjeh), te dajemo viziju za uspješno poslovanje i vođenje projekata u periodu koji nas očekuje, sa fokusom na:

- ▶ Kakvo je stanje na tržištu ICT i digitalnih usluga danas u Hrvatskoj
- ▶ Što je poslovni „outlook“ za IT, telekomunikacijski i bankovno-financijski sektor u narednih 12 mjeseci
- ▶ Zašto smo danas poslovno jači, pametniji i bolje pozicionirani na tržištu u odnosu na isti period prošle godine
- ▶ Kako ćemo voditi buduće projekte i programe, operacije i poslovanje u cijelosti
- ▶ Kako smo vodili projekte u posljednjih godinu dana i:
 - ✓ Što smo iz toga naučili
 - ✓ Koji su nam bili najveći izazovi i kako smo ih riješili
 - ✓ Kakva smo iskustva stekli
 - ✓ Koje smo najbolje prakse razvili



SPONZORSKI PAKETI

SPONSORSHIP PACKAGES	THE ONE	ENTERPRISE	IMPACT	MAINSTREAM	SUPPORTER
POWERED BY na svim medijskim kanalima	YES				
CIJENA	€ 15,950	€ 11,950	€ 7,950	€ 3,950	€ 1,950
Konferencijske ulaznice s prioritetom sjedenja	20	15	10	5	2
Gratis „staff“ ulaznice za osoblje na štandu	3	2	2	2	
VIP brendirani stolovi u prvom redu (5 osoba za stolom)	4	3	2	1	
Brendirane trakice za akreditacije	YES				
Mjesto na panelu Poslovnih Lidera	YES				
Zahvalnica na svečanom otvorenju konferencije	YES	YES	YES		
Prezentacija studije slučaja (25 min)	YES	YES	YES		
Logo u newsletterima	YES	YES	YES	YES	
Roll-up banner na pozornici unutar glavne konferencijske sobe	1	1	1	1	
Roll-wall banner ispred glavne konferencijske dvorane	1	1	1	1	
Logo na web stranici	XL	L	M	M	S
Logo projiciran između prezentacija	XL	L	M	M	S
Logo na LCD monitorima	XL	L	M	M	S
Logo na medijskom zidu na ulazu	YES	YES	YES	YES	
Logo na LCD monitoru u lunch i chill out zoni	YES	YES	YES	YES	
Goodie-bag vrećice na stolice unutar glavne konferencijske dvorane	YES				
Goodie-bag vrećice na stalke u prostoru za umrežavanje	YES	YES	YES	YES	
Objave na LinkedIn računu Organizatora koristeći #jumpit hashtag	3	2	1	1	
Sponzorirani newsletter	2	1	1		
Promo stalak + brendirani pult	XL-Štand	L-Štand	L-Štand	L-Štand	
VIP stol na gala-večeri Speakers Dinner nakon prvog dana konferencije	YES	YES	YES		
Logo na livestreamu uživo (YouTube, LinkedIn, Facebook)	YES				
U PONUDI broj dostupnih paketa	1	3	5	10	25